MITEXT 3: SPRINT NA STO METRU
Mezicasy sprinterl jsou zaznamendavany kazdych
ubéhnutych 20 m. Nasledujici graf pfevzaty z novin
ukazuje, jak dlouho trvalo Boltovi zabéhnout jed-
notlivé dvacetimetrové useky zavodu na 100 m.
Graf byl prevzat z tisténého vydani Lidovych novin,
utery 18. srpna 2009.
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OTAZKA 3: SPRINT NA STO METRU

Pti vytvareni grafu udélal autor nékolik chyb. Kfivku grafu nakreslil dobte, ale spletl se v popiscich.
Odhalte chybu v popiscich dat a svoji odpovéd zduvodnéte.

OTAZKA 4: SPRINT NA STO METRU
Jaky dvacetimetrovy tsek zabéhl sprinter nejrychleji?

OTAZKA 5: SPRINT NA STO METRU

Kolikrat pomaleji zabéhl Bolt prvni dvacetimetrovy tsek ve srovnani s ,,nejrychlejsim tsekem™?
A 0,5x B 1Ix C 2x D 3x E 5x

OTAZKA 6: SPRINT NA STO METRU

Jak mohl novinaf zménit graf uvedeny v textu 3, aby byl vyse uvedeny pomér v grafu zfejmy na
prvni pohled?
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